6. Domaci zadatak - Valjanje

Za hladno valjanje trake:
- naci pritiske po zoni kontakta pretpostavljaju¢i da postoji samo
zona klizanja.
Uslovi: Ay, = 3.6 [mm]
h, =3 [mm]
b, =300 [mm]
r =500 [mm]
u=0.13







PRORACUN:

[ - duzina kontaktne zone

[ =r-Ah =+/500-0.6 =17.32[mm]

r - radijus valjka

Ah - visinska razlika pri ulazu i izlazu iz valjaka,
Ah=h,—h =3.6-3=0.6[mm]

a - ugao zahvata
[ . 17.32

o = arcsin — = arcsin ——— =1.98°
a

y - neutralni ugao
. [(sma l-cosa
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( y) 2u j
sin 1.98 1—cosl.98j _0.87°

2 2-0.13

¥ = arcsin(




Jednacina tetive kroz tacke Ai B je:

h.=h +A7h-x

ho=3+—0 i 340.034-x
17.32

h, - visina u neutralnom presjeku
1

1+\/l+(52 1)(% 1+\/1+(7.52 —1)(33 |

o+1 7.5+1

0 - karakteristika klizanja

2.y 21732-0.13
Ah 0.6

o 7.5




Na osnovu jednacine s =3+0.034-x

[, - duzina zone preticanja, za h = h,
_h, -3 325-3
0.034 0.034

x =1 = 7.35[mm]

[, - duzina zone zaostajanja

I, =1—1 =17.32—7.35=9.97[mm]




a) Proracun pritiska

Zona preticanja
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Zona zaostajanja
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b) Proracdun deformacione sile
F=A-Psr
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Pogled na valjak odozgor:

Kontaktna
povrsina

b, =300 [mm] - Sirina trake
Ab=0.01-b, =0.01-300 = 3[mm]
b, = b, +Ab=300+3 =303[mm]

Kontaktna povrsina je povrsina trapeza:

y :1’07”71-1 :Mlmz — 5221.98[mm?]

F=522198-137k=7154.11-k




